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WITAJ SZKOŁO ! 

Kiedy rok szkolny się rozpoczyna, 

na twarzach uczniów wesoła jest mina. 
Każdy gotowy na nowe wyzwania,  
wszyscy chcą poznać nowe równania.  
 
 

W plecakach mają zeszyty nowe  
i pełno kredek, wszystkie kolorowe. 
W śniadaniówkach każdy pyszności ma wiele, 
w klasach czekają już przyjaciele. 
 
 
 

Wraz z pierwszym dzwonkiem Pani przybywa 
 i szkolna przygoda znowu się zaczyna.  
 
 
 
 

Każdemu nauczycielowi składamy dziś życzenia, 
w nowym roku szkolnym, życzymy Wam zawodowego spełnienia. 
Niech uczniowie będą dumą Waszą wielką,  
a stos sprawdzianów nigdy zbyt wielką udręką.  
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z życia szkoły… 

 

„MAZOWSZE MOJA MAŁA OJCZYZNA ” 
W tym roku szkolnym do naszych działań i inicjatyw będzie  

hasło -„Mazowsze moja mała ojczyzna ”. 

Mazowsze to historyczna kraina geograficzna i kulturowa w centralnej Polsce, 
położona w dorzeczu środkowej Wisły, obejmująca większość obecnego województwa 
mazowieckiego, z historyczną stolicą w Płocku, choć największym miastem jest 
Warszawa.  

Mazowsze to  Serce kraju. Mazowsze ma wiele atrakcji i możliwości. Ta równinna 

kraina pełna pól, lasów, urokliwych miast i wsi to region wspólny nam wszystkim – 
każdy znajdzie tu coś dla siebie. 
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z życia szkoły… 

 
AKCJA  - „Talenciaki”– SZKOŁA PEŁNA TALENTÓW 

 
Nasza szkoła w tym roku szkolnym  również bierze udział w akcji: „SZKOŁA PEŁNA 
TALENTÓW” organizowanej przez sieć sklepów LIDL. Zachęcamy wszystkich do 
odbierania „Talenciaków” za zakupy w Lidlu i przekazywanie ich na rzecz naszej 
szkoły.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ilość zebranych „Talenciaków” przełoży się na wybór wyposażenia  do szkoły. 
Każdy los bierze także udział w loterii. 
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z życia szkoły… 

 

PAMIĘTAMY 1  WRZEŚNIA 1939 R. 
 

Uczniowie klas 4-8 zebrali się na 

uroczystym apelu  
-„Pamiętamy 1 września 1939 r. -żeby 
oddać hołd  dla bohaterów, którzy we 
wrześniu 1939 roku bronili granic Polski 
przed Niemieckim najeźdzcą. 
Społeczność szkolna upamiętniła 
rocznicę wybuchu II wojny światowej  
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z życia szkoły… 

 

PAMIĘTAMY O MIEJSCACH, W KTÓRYCH TOCZYŁY  

SIĘ POWSTAŃCZE WALKI 

 

We wrześniu i październiku uczniowie odwiedzili miejsca pamięci, w których toczyły  
się powstańcze walki i zapalili tam znicze. Minutą ciszy i skupieniem uhonorowali pamięć 
o bohaterach tamtych dni. 
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z życia szkoły… 

 

Hospicjum Domowe Księży Marianów 

Pola nadziei 

Nasza szkoła, jak co roku bierze udział w 
Ogólnopolskiej Akcji  pomocy dla chorych. 
W ramach programu Pola Nadziei 
uwrażliwiamy dzieci i młodzież na potrzeby 
drugiego człowieka. Szerzymy ideę 
niesienia bezinteresownej pomocy. 
Symbolem są żonkile.  
 
Jesienią we wrześniu pozyskujemy cebule 
żonkili, aby je wysadzić  w 
ogrodach. Uczniowie klasy 3c i 4a 
jako przedstawiciele szkoły 
podstawowej  213 odebrali  
cebule żonkili. 

 
 
 
 
Gdy żonkilowe pola zakwitną  
wiosną, kwiaty  rozdajemy dla 
całej społeczności szkolnej  
za dowolne datki.  
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z życia szkoły… 

 

Wybory do Samorządu Uczniowskiego 
 

13 października odbyły się wybory do Samorządu Uczniowskiego.  

Poprzedziła je kampania wyborcza, w której kandydaci prezentowali na plakatach 
swoje pomysły i programy. 
  

 
W tajnych wyborach uczniowie 
zdecydowali, że w tym roku reprezentować 
ich będą: 
  
Przewodnicząca: MONIKA  kl. 7B 
Zastępca przewodniczącego:  
  AMELIA   kl. 5C 

 IGOR    kl. 6C 

 

 

Gratulujemy i życzymy sukcesów. 
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z życia szkoły… 

32 AKCJA SPRZĄTANIE ŚWIATA - POLSKA 2025 

 
W naszej szkole  dniach 18-26 września b.r. odbyła się 32 akcja  „Sprzątania Świata - 
Polska 2025”. W tym roku odbywa się ona pod hasłem  
– „DZIK NIE ŚWINI W LESIE. A TY?  
W NATURĘ Z KULTURĄ 
Celem akcji jest budowanie świadomości ekologicznej 
oraz inicjowanie działań na rzecz ochrony środowiska. 

Zapraszamy całą społeczność naszej szkoły do  
wspólnego porządkowania  wybranego miejsca. 
Przedsięwzięcie to rodzaj warsztatów z poszanowania 
środowiska.  Angażuje i integruje naszą społeczność  a 
przede wszystkim przyczynia się do wzrostu dbania  
przyrodę. Zachęcamy wszystkich do czynnego udziału  
w sprzątaniu naszej planety. 
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z życia szkoły… 

Pamiętaj!   Ziemia potrzebuje Twoich rąk. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celem akcji jest rozbudzenie 

świadomości ekologicznej uczniów i odpowiedzialności  

za środowisko, w którym żyjemy. 
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z życia szkoły… 

ŚWIĘTO EDUKACJI NARODOWEJ 
 

14 października, Święto Edukacji Narodowej, to dzień, w którym dziękujemy 

nauczycielom i wszystkim pracownikom szkoły za ich trud, troskę i codzienną pracę  
Wszystkiego najlepszego. 

 
 

Święto Edukacji Narodowej to bardzo 

ważny dzień dla pierwszoklasistów – 
ślubowanie oraz pasowanie przez panią 
Dyrektor Celinę Maszke-Kaczorek naszych 
najmłodszych kolegów i koleżanek na 
pełnoprawnych uczniów  naszej szkoły!   
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nasze osiągnięcia…  

KLASA MIESIĄCA I SUPER UCZEŃ 

TYTUŁ „KLASY MIESIĄCA” - we wrześniu zdobyły 

 następujące klasy: 5a i 5d natomiast  

w październiku klasa 7b  i 8e. 

Nagrodzone klasy wyróżniają  

się wzorową postawą uczniowską,  

życzliwością oraz respektowaniem  

zasad panujących w szkole.  

 

 

TYTUŁ „SUPER UCZEŃ” 

We wrześniu  „Super Uczennicą” została  Oliwia Mamaj z klasy  6a     

oraz  „Super Uczniem”  został Paweł Nowatkiewicz z 

klasy 5d.  

W październiku  tytuł  „Super Uczennicy”  otrzymała 

Maja Copija z klasy 5b,  oraz  „Super uczniem”  został 

Bartosz Pierchała  z klasy 8e  

 

Serdecznie gratulujemy! 
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nasze osiągnięcia…  

 

MIEDZYNARODOWY MEETING LEKKOATLETYCZNY 
 

Uczniowie z naszej szkoły uczestniczyli w 
Międzynarodowym Meetingu 
Lekkoatletycznym.  Meeting odbył się na 
stadionie lekkoatletycznym 
warszawskiego AWF. Wiele było 
emocji i uczciwej rwalizacji. 
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czy wiesz że… 
 

 

ŚNIADANIE –TO NAJWAŻNIEJSZY POSIŁEK DNIA! 

Rozpoczynając dzień od śniadania 
dostarczamy organizmowi energię niezbędną 
do efektywnego rozpoczęcia dnia. Najlepiej, 
aby śniadanie stanowiło 25-30 proc. energii 
całodziennej diety czyli przy diecie 2000 kcal 
powinno dostarczyć 500-600 kcal (np. 3 łyżki 
płatków owsianych z orzechami i mlekiem 
oraz kanapka z wędliną i sałatką z pomidorów 
i ogórków. 

 

Oprócz podręczników, zeszytów i przyborów szkolnych nie zapomnij włożyć 
do plecaka tego, co pomoże ci zdrowo spędzić czas w szkole:  
zdrowych i wartościowych 

 kanapek  wody do picia albo soku,   
 
 
przekąski z owoców i warzyw.  
 
 

       Smacznego! 
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ćwicz umysł… 

 

Czy znasz te zdrowe warzywa? 

Pokoloruj ilustracje i podpisz znajdujące się na nich warzywa.  

Otocz pętlą, które z nich jesz najczęściej?  Weź udział w konkursie! 

Imię i nazwisko, klasa…………………….…….……………………………………………………………………….. 
Kolorowanki prosimy przesłać opiekunom gazetki szkolnej: 
e.marciszewska.zss63@gmail.com, B1.zebrowska.zss63@gmail.com lub przynieś do sali 55 

 

 

  

mailto:e.marciszewska.zss63@gmail.com
mailto:B1.zebrowska.zss63@gmail.com


 

 

 

   

15 

 

ćwicz umysł… 

Rozwiąż zagadki   Przedstaw rozwiązania 

zagadek za  pomocą rysunku. 
1.Co to za pani w złocie, czerwieni,  
sady maluje lasy. 
A gdy odejdzie gdzieś w obce kraje, 
śnieżna zawieja po niej zostanie. 
Odpowiedź …………………………………  ……………...………..………………… 

2. Co jesienią z dębu spada. 
Co ze smakiem dzik zajada. 
Odpowiedź …………………………………  ……………...………..………………… 
 
3. Bez skrzydeł, a jednak lecę. 
nie mam rąk, a jabłka zrywam. 
Nie mam ust, a zgaszę świecę. 
Powiedz, jak się nazywam. 
Odpowiedź …………………………………  ………………...………..………………. 
 
4. Gdy świeci słońce,  
stawiasz go w koncie. 
Kiedy pada deszcz rosi,  
nad głową go nosisz. 
Odpowiedź …………………………………   ………………...………..……………… 
 
5. Spadają z drzewa żółte, czerwone. 
Wiatr je niesie w tę i tamtą stronę. 
Odpowiedź …………………………………  ………………...………..……………… 

 
Pamiętaj! 

Zwróć uwagę na zasady  pisowni.  
 

Imię i nazwisko, klasa…………………….…….………………………………………………………… 
 
 

Rozwiązania prześlij na: e.marciszewska.zss63@gmail.com, B1.zebrowska.zss63@gmail.com 

lub, przynieś do pani Ewy- sala 55/56.   

  

mailto:e.marciszewska.zss63@gmail.com
mailto:B1.zebrowska.zss63@gmail.com
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ćwicz umysł… 
 

Rozwiązania prześlij na: e.marciszewska.zss63@gmail.com, B1.zebrowska.zss63@gmail.com 

lub przynieś do sali 55/56.  

  

mailto:e.marciszewska.zss63@gmail.com
mailto:B1.zebrowska.zss63@gmail.com
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ćwicz umysł… 

 
Pokoloruj rysunki. Umieść warzywa i owoce w odpowiednich koszach. 

 

Imię i nazwisko klasa…………………………………………………………………… 
Rozwiązania prześlij na: e.marciszewska.zss63@gmail.com, B1.zebrowska.zss63@gmail.com 

lub, przynieś do sali 55/56.  

  

mailto:e.marciszewska.zss63@gmail.com
mailto:B1.zebrowska.zss63@gmail.com
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                                                                                    uśmiechnij się…  
 
Lekcja biologii. 

- Jak się nazywa największy zwierz mieszkający w naszych lasach? 

- Pyta sie pani Jasia.  

- Dźwiedź.  

- Chyba niedźwiedź? 

- Jeśli nie dźwiedź, to ja nie wiem. 

 
U dentysty mama prosi Jasia:  

- A teraz bądź grzeczny i powiedz ładnie "aaa", żeby pan doktor mógł wyjąc 

palce z twojej buzi. 

 
- Powiedz, czy dalej od nas są położone Chiny czy Księżyc? - pyta 

nauczyciel. 

- Panie psorze, myślę, że jednak Chiny. 

- A na jakiej podstawie tak twierdzisz? 

- Bo Księżyc już widziałem nieraz, a Chin jeszcze nigdy.    

 

 
W szkole pani kazała narysować dzieciom swoich rodziców. Po chwili podchodzi do małego 

Jasia i pyta: 

- Dlaczego twój tata ma niebieskie włosy? 

- Bo nie było łysej kredki.     

 
Jasio zza drzwi łazienki woła do mamy: 

- Mamo! Jaką koszulkę mam dzisiaj ubrać? 

- Z krótkim rękawkiem, a czemu pytasz? 

- Bo nie wiem dokąd mam umyć ręce...     

 

 
Pani kazała dzieciom przynieść do szkoły swoje domowe zwierzątka... Małgosia przyniosła 

kotka, Jadzia pieska, a Jasio przyniósł żabę... 

- No i co ta twoja żaba potrafi, Jasiu? - pyta pani. 

Jasio szturchnął żabę, a ona: 

- Kła! 

Jasio ze stoickim spokojem jeszcze raz szturchnął żabę, ale ona znowu: 

- Kła! 

Wreszcie Jasiu się zdenerwował i uderzył pięścią o stół, a żaba: 

- Kłanta namera, tarira kłantanamera, kłant namera... 
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gotuj z nami… 
 

PORANNA OWSIANKA Z CYNAMONEM 
 
 

Składniki na 1 porcję: 

• płatki owsiane suche – 3 łyżki 
• mleko lub napój roślinny np. migdałowy, 

owsiany – 1 szklanka 
• jabłko – 1 mała sztuka 
• maliny – garść 
• cynamon – łyżeczka 

 

Wykonanie: 
1. Owoce umyć. 

2. Jabłko pokroić w kostkę.(mogą być inne owoce, te które lubisz).  

3. Płatki zalać gorącą wodą i odstawić na około 10 minut.  

4. Następnie dodać napój roślinny lub mleko, posypać cynamonem i dodać owoce.  

 

 

 
 
 

 
 
    
 
 
 

Smacznego!!! 
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od redakcji… 

 

Z okazji  Święta  Komisji Edukacji Narodowej  
dla  Wszystkich Nauczycieli i pracowników, 
chcielibyśmy złożyć najserdeczniejsze życzenia: 

dużo zdrowia, cierpliwości, wytrwałości, sukcesów 
zawodowych oraz dumy  z uczniów! 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Przypominamy, że wszyscy zainteresowani mogą dołączyć  

do naszego zespołu redakcyjnego. 
 

Zapraszamy do współpracy! 

 Zgłoszenia prosimy kierować do opiekunów gazetki szkolnej: 

 p. Ewy Marciszewskiej i  p. Basi Żebrowskiej 
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